

爱,从未走远

市南关村小学 五(4)班 尚奕萱

今年春节,一场突如其来的疫情给我们的生活蒙上了一层阴影。一时间,人们谈毒色变,人人自危,往常热闹的大街变得冷冷清清。我只能安安静静地待在家里,哪儿也不能去。

病毒虽然很可怕,但是我们的国家像港湾一样保护着我们。国家迅速部署,建造火神山医院和雷神山医院,专门治疗新冠肺炎患者。千千万万个医务工作者冲向了抗击疫情的战场。80多岁的钟南山院士“第一时间”赶往武汉,了解疫情。白衣天使们更是放弃和家人团聚,向疫情宣战。

疫情防控期间,许昌市中心医院的医生和护士纷纷请求前往武汉。最令我感动的是感染科一个叫刘沛的护士,她是两个孩子的妈妈,小儿子只有两岁,但她勇敢地要求去前线。家人劝她不要去,她却哽咽着说:“身处一线,风险的确很大,没有人不害怕。我也想儿子,但这种事总要有有人去做。现在更需要我的是医院和患者。”还有一个叫赵宜的医生,在隔离区任劳任怨,冲锋在前,30岁的生日是在隔离区过的。

最让我印象深刻的是,为避免浪费防护服,医生和护士穿上防护服后8小时内不吃、不喝、不上厕所。一天下来,他们全身湿透,护目镜起雾到滴水,口罩在脸上勒出血痕,摘了手套后手像水泡过一样。被消毒液和洗手液反复侵蚀的双手伤痕累累。为了避免交叉感染,年轻的女护士剪去心爱的长发……

不管什么时代,都有英雄。在我心里,他们就是这个时代的英雄。我为全国人民面对困难时的凝聚力感到骄傲。

虽然现在疫情还没有完全结束,但我相信,最后的胜利一定属于我们。因为我们有强大的祖国,有万众一心的人民,有舍小家为大家的白衣天使。

(辅导老师 范晓鹤)

特别的升旗仪式

市文化街小学 三(8)班 吕幸展

今天是周一,上午8时整,我在家里参加了一次特别的线上升旗仪式。

我隔着电脑屏幕看到缓缓升起五星红旗,心里非常激动,对着它敬了个标准的少先队队礼。此时,我为自己是一个中国人感到自豪。在这次抗疫战争中,中国人民众志成城。我为冲在一线各路英雄感到自豪,也为有祖国这个强大的后盾感到无比欣慰。

看着冉冉升起的五星红旗,我在心里说:“我们现在虽然不能自由自在地在外面玩耍,但一定能够打赢这场没有硝烟的战争。”

我们要一起加油,争取早日回到学校,见到敬爱的老师和亲爱的同学!

(辅导老师 刘素平)

最美“逆行者”

建安区实验小学 四(5)班 王智钢

今年春节,我们身边出现了一个可怕的不速之客——新型冠状病毒。它浑身长满花冠,传染力十分强,传播速度相当快。感染者小小的一个喷嚏就可能传染很多人,而且没有特效药!

就在大家不知所措的时候,无数的白衣天使——最美“逆行者”挺身而出。他们用宝贵的生命与病魔对抗,与时间赛跑,从死神手里抢人。他们何等伟大!他们奋不顾身,日日夜夜战斗在前线,双眼熬红了,双手泡裂了,美丽的脸颊上印着深深的压痕!我想对他们说:“谢谢你们,白衣天使,你们是最勇敢的人,也是我心中最美的人!”

为了让备受病痛折磨的孩子们开心,他们变身成欢乐天使,在防护服上画各种各样的卡通人物,邀请病痛中的孩子们在他们身上画画。孩子们露出笑容,开心地在白衣上涂鸦。看到防护服上可爱的卡通画,我想对他们说:“这是天使的盛装,是世界上最漂亮的衣服!”

他们每时每刻都在给病人提供

无微不至的关怀,一天要工作十几个小时。他们脱下密不透风的防护服时,浑身上下被汗水浸透!可他们从未说苦。我想对他们说:“因为有你们,我们离健康更近了;因为有你们,我们离春天更近了。你们是最可爱的白衣天使!”

钟南山爷爷说:“大家平时要多锻炼身体,增强免疫力,不挑食,多吃蔬菜、水果,早睡早起。”可他日夜操劳,头发越来越白了,眼睛越来越红了。我想对钟南山爷爷说:“因为有了您,我们对战胜病毒更加有信心了。您的精神感动了无数中国人,您不愧是国士!”

因为有英勇无畏的白衣天使,因为有钟南山爷爷、李兰娟奶奶鞠躬尽瘁,因为全国人民团结一致,我国的疫情得到有效控制。白衣天使来不及好好喘口气,又要奔赴新的战场,援助其他国家抗击疫情。

我要为最美“逆行者”加油,送去最真诚的祝福:你们一定要保护好自己,平安归来!你们在我心中永远都是最美“逆行者”!

(辅导老师 张晓宇)

垃圾分类



许昌双语实验小学
四(3)班 徐艺苒
(辅导老师 刘钰)

水中空间站



许昌双语实验小学
三(2)班 赵文硕
(辅导老师 刘钰)

许昌教育



许昌市教育局
许昌报业传媒集团
主办

春天来了

市古槐街小学 三(3)班 吴沛瑾

冬哥哥走了,春姑娘迈着轻盈的脚步向我们走来,小燕子都从南方飞回来了。小草探出头来,东看看,西望望。远处的野花露出了笑容。在这个鸟语花香的春天,我建议大家去西湖公园看一看。

走进西湖公园,首先映入眼帘的是清澈的湖水。湖面上漂着形态各异的船,成为一道亮丽的风景线。湖边有许多柳树,一阵微风吹过来,柳条随风飘动,好像在向我们招手。

往里走,可以看到很多游乐设施:有旋转木马,有碰碰车,还有大象滑梯。不管玩哪一个,都会让你感受到快乐和喜悦。

听完我的介绍,大家都心动了吧!

(辅导老师 邢艳敏)

可爱的“肉肉”

魏都区实验学校 三(5)班 刘嘉淳



今天,妈妈给我买了一株多肉,让我把它种在花盆里。我照着她说的做了。多肉真美啊!它的叶子圆鼓鼓的,像一个胖胖的小娃娃,我把它“肉肉”。

“肉肉”的样子很奇特,叶子小小的、长长的、肉嘟嘟的!“肉肉”也开花,花瓣形似荷花,紧紧地挨在一起,像在说悄悄话似的,生怕被别人听见。

“肉肉”是翠绿色的,青翠欲滴的叶面异常光滑,摸着软软的、滑滑的,好像一不小心就会把它捏破。它的花有的是白色的,有的是红色的。闻一闻,哇!一股淡淡的清香扑鼻而来,让人心旷神怡。

“肉肉”只开花、不结果。叶子有的长长的,有的圆圆的,花朵千姿百态,异常美丽。浇水后,“肉肉”像喝饱了水的小精灵一样充满生机。

“肉肉”,我喜欢你,一定会好好地照顾你、保护你。

(辅导老师 刘思妍)

疫情终将过去

许昌市一中 八(20)班 鲁佳明

因为突如其来的疫情,2020年的春天不同寻常。从电视上、网络上,我了解了抗击新冠肺炎疫情这场特殊的战争。这是一场没有硝烟的战争,但激烈程度比炮火纷飞的传统战争毫不逊色,甚至更激烈。

病毒来势汹汹,传播速度极快。国家非常重视,各级政府及相关部门果断采取了一系列应对措施:大到城市封闭、景点关门,成立专门的病毒研究机构,小到居民小区或村庄严格管控、禁止私人聚会等。全国人民团结一致,上下一心。

这次战争的主力军——医护人员冲到了一线。其中,已经84岁高龄的钟南山院士就是冲在最前面的人。他不顾个人安危,带领着他的

科研团队废寝忘食地工作。还有李兰娟奶奶,每天只休息3个小时,就是为了治疗更多的病人。一些爱心企业和个人出钱出力。正如网上流传的那副对联所说:“火神山、雷神山、钟南山,三山祛毒;国内捐、国外捐、李兰娟,娟娟暖心。”

在这场战争中,还有很多英勇无畏的战士:有冲锋在前的民警,有日夜奋战的社区工作人员,有不辞辛劳的志愿者……他们是这场战争中最美的“逆行者”!

春至,燕来,万物复苏;花开,草长,柳絮飘飞。这一幅春天的美丽景象,让我清晰地感受到了藏匿一整个冬天的温暖,让我觉得这个春天格外美好!

(辅导老师 康仙玲)